
ΛΥΣΗ 

α) Το παραλληλόγραμμο   φαίνεται στο παρακάτω σχήμα: 

  

 

 

 

 

 

 

Οπότε από τον λεγόμενο «κανόνα του παραλληλογράμμου» προκύπτει: 
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. Επίσης .     
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i. Έχουμε:  
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ii. Έχουμε: 

   22 2 2 22 22 22 2 2                             
              

. 

β) Έχουμε ισοδύναμα:  
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Άρα το παραλληλόγραμμο   είναι ορθογώνιο γιατί η γωνία   είναι ορθή. 

Εναλλακτικά, με δεδομένο ότι   
 

, το παραλληλόγραμμο   είναι ορθογώνιο 

γιατί οι διαγώνιοί του είναι ίσες.  

 

 

 

 


